

本报讯 截至昨日，市政协“走亲连心、示范引领”服务委员企业主题活动第一阶段基本结束。在为期近一个月的活动中，市政协主席吴铁民带队先后前往建德经济开发区（航空小镇）、乾潭镇、洋溪街道、新安江街道、大同镇、梅城镇，分片主持召开委员企业、政协之友社会员企业负责人座谈会，勉励大家要抢抓机遇，让企业实现更高质量的发展。

自4月底开始，市政协分六个片区召开座谈会上，与会的各乡镇（街道）的委员企业、政协之友社会员企业负责人聚集一堂、畅所欲言，围绕改善发展营商环境、厂区停车棚建设、资产抵押贷款、招商政策兑现、村企关系处理、减税降费政策落实、道路交通运输安全、矿产资源配置、企业家培训等方面提出意见建议。

吴铁民在分片听取委员企业的意见建议和问题反映后指出，企业家一方面要提振信心，从中央到地方，各级党委、政府对实体经济发展都非常关心和重视，企业主要抢抓机遇，切实增强做大做强做优企业的决心和勇气；另一方面要正确分析当前经济形势，把握好发展大局，应势而动、顺势而为，加快转型升级，努力发挥委员企业引领示范作用，为全市经济社会发展作出更大贡献。针对企业家提出的问题，政协有关工作人员要认真梳理汇总，下一步将进行集中交办，合力破解难题。

市政协副主席程旭、严凌云、叶志高、徐亚娟、王百金等分片参加调研座谈会。

（记者 吴燕）

走亲连心“三服务”

应对中美贸易摩擦 法律服务周走进建德

本报讯 昨日，2019年杭州市外经贸法律服务周活动走进建德，省商务厅贸易救济调查局、杭州市商务局组织外贸法律专家开展对企服务，桐庐、淳安和我市的外贸企业代表60余人参加活动。

会议指出，当前正处于贸易救济案件突发高发的特殊阶段，必须做好风险防控，保障外贸发展的稳定形势。杭州市法律服务周活动已经开展十年，通过律师现场服务和线上外贸公共服务平台深化服务外贸企业。

会上，浙江金道律师事务所律师崔海燕和浙江千寻律师事务所律师朱海成分别作了题为《如何处理外贸纠纷》和《国际贸易救济应对暨美国301调查解读》的专题授课。律师专家结合实际案例为企业如何预防、应对“两反两保”及外贸合同纠纷进行了深入浅出的讲解，为企业应对中美贸易摩擦升级提供助力、提振信心。参会企业代表与律师专家进行了良好互动，律师专家对企业代表提出的疑问进行了逐一解答。

（通讯员 蒋恺）

聚焦企业 聚力发展

市人大常委会召开主任会议

本报讯 昨日下午，市人大常委会召开主任会议，专题听取国有资产管理和国有公司运营情况汇报。市人大常委主任叶万生，副主任童文扬、赵志荣、吕建月、吴岳炎、徐拥军出席会议。市委常委、常务副市长俞伟列席会议。

会上，市财政局汇报了我市国有资产管理和国有公司运营情况。2018年，我市出台了一系列国有公司管理办法，健全了相关管理制度，完善了国有资产的监管机制，开展了第二轮国有资产（资源）清查。经核实确认，我市国有资产总额清查数为529.19亿元，负债总额清查数为322.57亿元，净资产总额清查数为206.47亿元，实现了资产数据的动态管理。通过深化资产清查，夯实了国有资产管理基础，有效盘活了闲置资产，全面提升了监管有效性，但部分国有资产仍有保值增值难度大、历史遗留问题多，房产权办证难等问题。

去年，市财政局（国资办）在市属国有公司管理上，重点做好“整、转、改”三篇文章，开展部门、乡镇（街道）国有企业整合清理工作，进行国企市场化转型探索，完成国企车改工作，全面推动国企做强做优做大。在实际经营中，国有公司依然存在经营性收入少、转型发展难度大、

层级多、低小散、统一监管不到位等情况，公司薪酬奖惩机制也需进一步完善。

叶万生指出，国有资产管理工作和国有公司为我市经济社会发展作出了突出贡献，发挥了不可替代的作用。叶万生要求，继续加强国有资产管理，夯实基础，做到能管尽管，有保有放，根据国有资产现有情况，仔细研究、分类处置，进一步发挥好国有资产使用效益；加强对国有公司的领导，强化班子建设、完善项目体制和落实待遇提升，注重人才的招引和培养、加强风险把控，鼓励国有公司探索可持续发展之路。

（记者 朱海玲）



我市扎实推进集中警示教育活动

本报讯 昨日，市委组织部、市委政法委的机关党员干部在市看守所参观，接受警示教育。

自全市集中警示教育活动开展以来，在市纪委、监委的统一部署和组织安排下，我市各机关单位部门纷纷采取行之有效的方式，通过违纪案件通报、参加庭审旁听、编发廉情预警、制作反腐倡廉视频、宣讲家风家教、征集廉政警句软文、参观警示教育基地等形式，特别是充分利用近年来发生在我市党员领导干部中的违法违纪典型案例“用身边的事

教育身边的人”，从而切实加强机关党员干部的反腐倡廉教育，积极创建清廉机关模范机关，有效推进“清廉建德”建设，努力打造一支政治思想过硬、作风纪律扎实、担当创业有为的铁军队伍。

（通讯员 吴量 陈佳琪）

庆祝新中国成立70周年“我和我的祖国”征文启事

今年是中华人民共和国成立70周年。为热情讴歌新中国成立70年来建德大地发生翻天覆地的变化，大力弘扬爱国主义精神，从即日起，市委组织部、市委老干部局、市社科联、市委史志编研室、市新闻传媒中心联合举办庆祝新中国成立70周年“我和我的祖国”大型主题征文活动，诚邀建德儿女唱响“礼赞新中国，奋进新时代”的昂扬旋律，道出“我和我的祖国，一刻也不能分割”的心灵赞歌！

一、征文要求

围绕新中国成立70年建德大地发生的沧桑巨变，以个人感悟、家国情怀为视角，讲述广大建德干部群众与新中国风雨同舟的感人故事。

1. 唱响主旋律。以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，通过个人的所历、所见、所闻、所忆、所感、所悟，讴歌建德

人民在中国共产党领导下建设新中国的丰功伟绩，唱响建德人民追求美好生活的奋斗交响曲。

2. 展现家国情。以百姓语言、百姓视角、百姓情怀，通过物的更迭、事的变迁、人的变化，挖掘红色记忆，深切表达建德广大干部群众的爱国情怀和赤子之心，为决胜全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦齐心协力、不懈奋斗。

3. 除诗歌、小说外，其他体裁均可，文章篇幅控制在2000字以内。

4. 征文作品须为未发表的原创作品，如发现有剽窃、抄袭等情况，一律取消评奖资格。

5. 来稿请注明“我和我的祖国”征文字样，并写清楚投稿人姓名、单位、地址及联系电话。来稿一律不退，请自留底稿。所有征文，主办方均享有编辑权、修改权和使用权。

二、征文时间

即日起至9月30日结束。

三、投稿方式

来稿请寄：建德市新闻传媒中心编辑部；邮编：311600
电子信箱：243804868@qq.com

联系电话：13989858628（短号688628）沈伟富

四、评奖及奖项设置

征文截稿后，评审委员会将按照公开、公平、公正的原则，评选出一等奖2名、二等奖5名、三等奖8名、优秀奖若干名，分别颁发证书和奖金。

应征作品将择优在《今日建德》《建德新闻网》上刊发，稿酬从优。

市委组织部 市委老干部局
市社科联 市委史志编研室
市新闻传媒中心

2019年5月17日